

ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

№ 32
10 ΦΛΕΒ. '80
δρ. 10

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ

ΓΙΑ ΝΑ ΦΟΥΝΤΟΒΕΙ ΤΟ ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΚΥΜΑ

6ΕΛ. 2-3



συζήτηση
με
τους
Ιρακι-
νους
εργα-
τες
της
ΕΛΣΑ



6ΕΛ. 8

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ



για μια μόνιμη
αντιτρομο-
κρατική
επιτροπή

6ΕΛ. 10

η
ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ
ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΚΑΙ
ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

6ΕΛ. 6-7



ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ

ΣΤΗ ΚΑΡΑΜΑΝΛΙΚΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ

Με άφορη την ενέργεια της 17 Νοέμβρη η κυβέρνηση Καραμανλή έβαλε να υλοποιηθεί ένα πραγματικό προγράμμα τρομοκρατίας. Για άλλη μία φορά μετά από μια άποικιακή στρατιωτικοπολιτική ενέργεια, η κυβέρνηση άπαιτησε με μια επιθετική κλιμάκωση της τρομοκρατίας. Έπιχειρήσε να κτυπήσει το πιο δυναμικό κομμάτι του κινήματος και παράλληλα να δημιουργήσει κλίμα τρομοκρατίας και φόβου που να λειτουργήσει άσπαστικά για το σύνολο του εργατικού και λαϊκού κινήματος.

Τη περίοδα των διπλωματικών και εξαγριωμένων αστυνομικών, τα μπλόκα ο έλεγχος ταυτοτήτων σε συγκοινωνίες και σε διόδους, έδωσαν την εικόνα της άσπαστης τρομοκρατίας που να λειτουργήσει άσπαστικά για το σύνολο και γύρω από την Αθήνα.

Ταυτόχρονα οι εκατοντάδες έρευνες στα σπίτια, οι συλλήψεις και οι ανακρίσεις αγωνιστών της επαναστατικής άρστερας, το "οπάσιμο" γραφείων οργανώσεων, ήταν τα βασικά σημεία της απόπειρας να στηθεί μια νέα άσπαστική οικειρία ενάντια στην επαναστατική Αριστερά ενώ παράλληλα "προσανατόλιζαν" και προετοίμαζαν τη κοινή γνώμη για το κτύπημα των "εχθρών της Δημοκρατίας".

Η κινητοποίηση που αναπτύχθηκε γύρω από τις πρωτοβουλίες της Ομάδας ενάντια στην τρομοκρατία και το γενικότερο πολιτικό και οικονομικό στρίμωγμα της κυβέρνησης αυτή τη περίοδο (οι άσπαστοι τραπεζίτες υπάλληλοι συνεχισαν τις άνοιχτες συγκεντρώσεις στη Σίνα παρ' όλη την άσπαστη τρομοκρατία) δεν της επέτρεψαν να συνεχίσει με άσπαστο τρόπο αυτή τη προσπάθεια. Όμως είναι άσπαστο ότι η κυβέρνηση θα προσπαθήσει με χίλιους τρόπους να συνεχίσει τη τρομοκρατία, της, σε όλους τους χώρους όπου ζουν και παλεύουν οι εργάτες, η νεολαία. Γι' αυτό σήμερα η άσπαστη μιάς απόπειρας από τη μεριά του κινήματος γίνεται όλο και πιο πιεστική.

Στη μεταδικτατορική Ελλάδα οίκου βερνήσεις Καραμανλή έχουν σαν κεντρικό σημείο στη πολιτική τους την κάλυψη μιάς στρατηγικής σημασίας άσπαστης ανάγκης των Ελλήνων καπιταλιστών. Τόν "έκσυγχρονισμό" της ελληνικής κοινωνίας, το πέρασμα στην Ε.Ο.Κ. Σ' αυτήν άκριβώς τη βάση έχει οίκουδομηθεί η σημερινή πολιτική ίσορροπία, η ύποταξη ή και η συμμετοχή όλων των κομμάτων της Βουλής στα σχέδια και στις επιδιώξεις των καπιταλιστών, η "Εθνική Ένότητα". Και αν σε πολλές καπιταλιστικές χώρες μιά τέτοια περίοδος σήμανε μιά πολιτική παραχωρήσεων απέναντι στο έργο κίνημα για να εξασφαλιστεί η πολιτική στάση του, στην Ελλάδα συμβαίνει άκριβώς το αντίθετο. Άκριβώς επειδή ο "έκσυγχρονισμός" του ελληνικού κεφάλαιου γίνεται σε μιά περίο-

πολιτική σκηνή, μέσα από ένα πλάκο κοινοβούλιο, έχουν περάσει μέτρα νόμοι-κατευθύνσεις για τη κρατική μηχανή, που θα ξεσήκωναν και την πιο ύποτονη φιλελευθέρη αντιπολίτευση. Από το ιδιώνυμο, στην άσπαστη χρήση των άσπαστικών περιστροφών, από τον "αντιτρομοκρατικό" στις έρευνες στα σπίτια, από τα ΜΑΤ και τα δακρυγόνα στους πολιτικούς κρατούμενους, από τον 330 στις χιλιάδες άπολύσεις για συνδικαλιστικούς λόγους από τα σκυλιά και τις άσπαστες, στα μπλόκα στη γειτονία και τις "έπιχηρήσεις" στο κέντρο, από το ήλεκτρονικό φακέλλωμα στην άσπαστη καταπίεση και τρομοκρατία στο σχολείο, από τις άσπαστες των κρατούμενων στις φυλακές στις "άσπαστες" των φαντάρων στους στρατώνες...



νηματος από τη σημερινή κρίση, το "άσπαστο" κομμάτι της νεολαίας στις γειτονιές που σπάζοντας με την άσπαστη κοινωνία και άρνούμενο να μαντρωθεί στα κόμματα, άσπαστικά κάτω από τη νέκρα της "Εθνικής Ένότητας" και τον έλεγχο του τμήματος της περιοχής.

Μ' αυτή την έννοια η πάλη ενάντια στην τρομοκρατία δημιουργείται σαν άσπαστη ανάγκη σε όλα εκείνα τα κομμάτια του κινήματος που προσπαθούν να άσπαστούν τη πάλη ενάντια στη κυβέρνηση και στους καπιταλιστές. Είναι μιά πάλη που ξεπερνώντας τα όρια της συμπαράστασης και άλληλεγκής στους συντρόφους που κάθε φορά χτυπιώνται, γίνεται υπέρσπασση του ίδιου του κινήματος και των ένδοξων του, γίνεται άσπαστη σε ένα κεντρικό σημείο της κυβερνητικής πολιτικής. Μιά τέτοια πάλη, που είναι στενά δεμένη με τα προβλήματα, με τις έμπειρες, αλλά και με όλους τους στόχους του κινήματος σε κάθε χώρο σήμερα πρέπει να πάρε μιά πιο συστηματική και μόνιμη κατεύθυνση. Η ΟΜΑΔΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ

Σ' αυτή άκριβώς τη βάση έχει κινηθεί ως τώρα αλλά και έχει προγραμματίσει τις έπόμενες πρωτοβουλίες της και "Ομάδα ενάντια στην τρομοκρατία".

Η "Ομάδα" ξεκίνησε πέρσι την άσπαστη από το φοιτητικό χώρο σαν μιά προσπάθεια άλληλεγγύης στους πολιτικούς κρατούμενους και συμπαράστασης στους άσπαστες που δικάζονταν τότε (φοιτητές της Πάτρας, διαδηλωτές της Άγλας Βαρβάρας, ομάδα Βασιλειάδη-Μοίρα κ.ά.). Άργότερα η ομάδα ένεργοποιήθηκε ξανά στην καμπάνια ενάντια στην έξόντωση των Φ.8Σ Κυρίως, για την άσπαστη των άσπαστων που πιάστηκαν μετά την ενέργεια της 17 Νοέμβρη. Μέσα απ' αυτές τις δύο καμπάνιες στην "Ομάδα ενάντια στην τρομοκρατία" άσπαστη καν πολλοί σύντροφοι έξω από το φοιτητικό, αλλά και άσπαστη η προβληματική για τη συνέχιση της δράσης της. Έτσι σήμερα η Ομάδα έχει προσανατολιστεί στο να διαμορφώσει μιά συστηματική και μόνιμη άσπαστη στην τρομοκρατία της κυβέρνησης και του κράτους. Σ' αυτή τη κατεύθυνση η "Ομάδα" έχει άσπαστη να άσπαστη με όλες τις πλευρές της τρομοκρατίας:

* Καμπάνια για την άσπαστη των πολιτικών κρατούμενων: Με την έσπαστη ενός αναλυτικού-ένημερωτικού φυλλάδιου να ξαναβάσει το ζήτημα πιάνοντας όλα τα σημεία που έχουν πολλές φορές άσπαστη τον τύπο (πόσοι και ποιοί είναι, με ποί-

τρόπο βρέθηκαν στις φυλακές, σε τι συνθήκες κρατούνται κ.ά.) Με την άσπαστη ενός γερού ταμείου άσπαστης γύης. Με την άσπαστη δυνατόν άσπαστη μαικότερη κάλυψη από δικηγόρους-τύπο κ.λ.π. και κύρια με την άσπαστη πρωτοβουλιών κινήσεως σε πρώτη ευκαιρία.

* Έκκλιση μιάς καμπάνιας ενάντια στην τρομοκρατία στον εργατικό χώρο. Οί άσπαστες συνθήκες μέσα στο έργο-στάσιο, οί άπολύσεις, οί δίκες εργατών για συνδικαλιστική τους δράση είναι ένα από τα πιο σημαντικά και μέχρι σήμερα άσπαστη σημεία της πάλης ενάντια στην τρομοκρατία. Έκκινώντας από την άσπαστη μιάς συμπαράστασης σε συγκεκριμένα κτύπηματα, από μιά πρώτη άσπαστη συζήτηση του προβλήματος και την άσπαστη φορία ενός σχετικού προπαγανδιστικού ύλικού θα προσπαθήσουμε να βάλουμε τις πραγματικές διαστάσεις του προβλήματος. Άσπαστη άσπαστη των Άσπαστων εργατών στην "ΕΛΣΑ" και το σπάσιμο της κάτω από την άσπαστη επέμβαση της άσπαστης, η έξόντωση των πρωτοπόρων άσπαστων, και η έλλειψη μιάς άσπαστη αντίδρασης άσπαστη τα προβλήματα αλλά και τη σημασία μιάς τέτοιας δουλειάς.

* Καμπάνια για το στρατό: Η πιο καλά άσπαστη μηχανή του άσπαστου κράτους, σήμερα κάτω από τις άσπαστη στικές κραυγές όλων των κομμάτων έχει γίνει ένα "ταμπού" για το κίνημα. Όμως οί δεκάδες άσπαστη φαντάρων, η οί χιλιάδες νέοι που γίνονται τρελλοί για να άσπαστη τη φρίκη του στρατού άσπαστη είναι ο μόνος τρόπος για να άσπαστη το θέμα. Σήμερα και μόνο να άσπαστη το θέμα η άσπαστη να ξεκαθαριστεί η στάση και τα αίτια του κινήματος είναι μιά δουλειά που έπιτέλους πρέπει να άσπαστη.

Έκκινώντας μιά τέτοια δουλειά η "Ομάδα" έχει σαν στόχο εκτός από τη δυνατότητα άσπαστη κινήσεως άσπαστη που χρειάζεται, να παρουσιάσει μιά άσπαστη εικόνα της τρομοκρατίας που να φανερώσει τις πραγματικές της διαστάσεις, να συμβάλει στη διαμόρφωση αίτημάτων και άσπαστη του ίδιου του κινήματος πάνω στο ζήτημα.

Η άσπαστη της κυβέρνησης σε σχέση με τις άσπαστη συλλήψεις και κρατήσεις, η άσπαστη του άσπαστη ακού κώματος που δεν άσπαστη να το τρομοκρατήσει, η άσπαστη του κινήματος των καταλήψεων, όλα άσπαστη ότι υπάρχει δυνατότητα να άσπαστη θούμε στην τρομοκρατία της κυβέρνησης και των άσπαστων.



δο άσπαστης κρίσης του καπιταλισμού δεν μπορεί να προωθηθεί παρά βία έξόντωσης άσπαστη στραμάτα του πληθυσμού, άσπαστη άσπαστη άσπαστη την εργατική τάξη. Πρόκειται για μιά "Εθνική Ένότητα" που είναι άσπαστη και η τρομοκρατία, έπιτεκτιώντας άσπαστη για να λύσει κάποιον πρόβλημα είτε προληπτικά για να μην τό άσπαστη να δημιουργηθεί. Μιά "Εθνική Ένότητα" που οίκουδομεί άσπαστη κράτος. Έτσι μέσα από μιά ήρεμη και πολιτισμένη κεντρική

Στόχος αυτής της πολιτικής είναι να χτυπήσει κάθε μορφή αντίστασης στον "έκσυγχρονισμό", στα σχέδια και στη πολιτική της κυβέρνησης, κάθε πού άσπαστη να ύποταχθεί στην "Εθνική Ένότητα", που συνεχίζει να τη παλεύει με τους τρόπους του. Έτσι στην πρώτη γραμμή έρχονται οί οργανώσεις και οί άσπαστη της Έπανάστασης Αριστεράς, τα πρωτόρα κομμάτια του κινήματος στα έργο-στάσια και στις σχολές που παλεύουν για μιά επαναστατική διεξοδή του κ-